Bayes:P(Ai/B) = (P(Ai).P(B/Ai)) / ((P(Aj). P(B/Aj)).

Podm.pravd.p(A/B)=p(A(B)/P(B). 

Nechť ((,(,() je pravděpodobnostní prostor fce X :((R se nazývá náhod. Prom., jestli (-(,x>)= (((( ((((( (( (((( 

100pkvantil NP X je č. Xp, pro které:F(Xp)(p a lim X-XpF(Xp)(p; 

var.koef. v(x)= ((x)/E(x); norm. náh. Prom.:x^=(x-E(x))/((x)=>norm. momenty. 

Je dán zákon rozdělení náhodné proměnné, jestliže pro kazdý interval (a,b> je dána pravděpodobnost P(a<X=<b), že hodnota nah. Prom. Bude lezet v tomto intervalu.. 

Norm.nah.prom.: X^=(X-E(X)/((X))

n.mom.=ko.šik.a(x)=(3(x^)=(3(x)/(3(x);k.šp.:b(x)=(4(x^)-3;(4(x^)=(4(x)/D2(x) 

Mom.Vytv.fce: Mx(t)=E(etx);(/k(x)=dkMx(t)/dtk/t=0;

Důl.rozděl.:Hypergeom.HG(N,M,n):p(x)=(M°x)(N-M°n-x)/(N°n); E(x)=nM/N;D(x)=nM/N(1-M/N)(N-n)/(N-1);

Bi(n,p):p(x)=(n°x)px(1-p)n-x;E(x)=np;D(x)=np(1-p);

AltA(p):p(0)=1-p;P(1)=p;

Po(()=p(x)=(x/x!*e(;E(x)=D(x)=(; a(x)=1/((.

G(p):p(x)=p(1-p)x E(x)=(1-p)/p;D(x)=(1-p)/p2;

NB(n,p)=p(x)=((x+n-1)°(n-1)pn(1-p)x;E(x)=n(1-p)/p;D(x)=n(1-p)/p2;

Ro:R((,()=1/((-();E(x)=((+()/2;D(x)=((-()2/12; 

Exp.E(()=(e(x; E(x)=1/(; D(x)=1/(2;F(x)=1-e-(x 

Norm.N((,(2)=1/(((2()()e-exp;exp=(x-()2(2(2);E(x)=(;D(x)=(2;a(x)=b(x)=0;

N(0,1)(Nor.No.R), jeho dist. Fce (; F(,(2(x)=(((x-()/();

Aprox:n/N<0.1: HG=>Bi(p=M/N,n),p<0.1 a n>30: Bi=>Po((=np) 

NAHODNY VEKTOR: = usp.n-tice nah.prom.. limx(( F(X,Y0)=P(Y<=y0),

 Spoj.nah.vekt X.= ex.f(x)=f(x1,..,xn) tak,že ((x1..xn)(Rn a plati F(X)=F(x1..xn)=((-(,x1)((f(t1…tn)dt1..dtn, Sdružená hustota f(x1..xn)= (nF(x1..xn)/ ((1..(n), 

c(x,y)=E(XY)-E(x)E(y)

kovariance:((X,Y)=C(X,Y)/((x)((y); 

Regresni fce: R(x)=E(y|X=x)

Central LimVeta:Y=(X-n()/(((n); Y-=(X^-()/((/(n)

Dusledek: limFn(x)=Fn(,n(2(X)

Prumer.podm.rozdel: e(y(x[i])=(((j->k)(r[i,j]y[j]))/r[ i,* ]

Podminene rozd.prom X = F(X/Y0)=P(X=<x|Y=y0)

m.n.moment = E(XmYn)=((x,y)(M XmYnP(x,y) 

m.a n.central moment=E(((X-E(X))m )(Y-E(Y))n

STATISTIKA

n-obec.moment e(xn)=(i(r(Xi)n/r=(i(rX[i]nf[i]

n-central.moment e(x__n)=(i(r(Xi-e(x))n/r
